Пример 2.  Определить расчетные наружные и внутренние условия для офисного здания в г. Москве, а также условия эксплуатации ограждающих конструкций.

Решение.  Расчетная температура воздуха в офисных помещениях: 

по Приложению 2 для помещения 2-ой категории 19 оС, однако, по требованию заказчика принята 20 оС; относительная влажность внутреннего воздуха для поверочного расчета сопротивлений теплопередаче наружных ограждений 50% (по п.2.2.); влажностный режим офисного здания «сухой» (по табл. 1 п.2.2.).

Наружные расчетные условия – по примеру 1.

Условия эксплуатации ограждающих конструкций (по Приложению 10) – А. 

Пример 3. Рассчитать сопротивления теплопередаче наружных ограждений жилого дома в жилой части и в лестничной клетке для условий Примера 1. Конструкции наружных ограждений с указанием найденных по табл. Д1 [13]  значений коэффициентов теплопроводности материалов приведены ниже. Температура воздуха в неотапливаемом подвале, найденная из теплового баланса подвала, равна 6оС.  

Геометрические характеристики здания (между отметками 0.00 м и 30.3 м): 

Периметр фасада : 108,6 м

Высота фасада между отм. 0,00 и 30,3: 30,3 м

Площадь поверхности части лестничной клетки между отм. 30,3 и 32,52: 14,65 м2
Площадь поверхности части лестничной клетки ниже отм.  0,00: 5,94 м2
Площадь поверхности  фасада части лестничной клетки выше отм. 33,3 : 54.5 м2

Площадь поверхности  фасада части лестничной клетки между  отм. 32,52 и 33,3:  23.7  м2

Количество окон в здании: 150 шт

Размеры окна: 1,5 х1,5 м

Количество наружных дверей в здании:11

Размеры двери: 1,8 х 0,8 м

Наружная стена жилой части дома, на рис. 11-1. 

Требуемое сопротивление теплопередаче стены  
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Рис. 11-1. Конструкция наружной стены
· наружная тонкая полимерная штукатурка по сетке: ρ=1550 кг/м3; δ=0,01 м; λБ=0,7 Вт/м.оС;

· экструдированный пенополистирол  «Пеноплэкс». ρ =45 кг/м3; δ-? ; λБ=0,032 Вт/м.оС;

· кладка из кирпича керамического пустотного  ρ =1400 кг/м3; δ=0,25 м; λБ=0,64 Вт/м.оС;  

· цементно-песчаная штукатурка: ρ =1800 кг/м3; δ=0,02 м; λБ=0,93 Вт/м.оС.

Монтаж утеплителя: вровень с основанием. При монтаже использованы дюбели со стальным сердечником диаметром 7 мм.

Определение толщины теплоизоляционного слоя (формула __).

Периметр одного окна: 6 м

Площадь окна: 2,25 м2
Суммарная длина оконных откосов: 900 м

Периметр одной двери: 5,2 м

Площадь двери: 1,44 м

Суммарная длина дверных откосов:15,8 м

Общая площадь фасада (с учетом площади занимаемой оконными  и дверными проемами)/ (без учета окон и дверей): 3389/3035 м2

Количество дюбелей для крепления теплоизоляции (5 дюбелей на 1м2): 15175 шт

Удельные потери теплоты (Приложение __):

Через оконные и дверные откосы: Ψ=0,18 Вт/(м оС)

Через дюбели:  χ=0,006 Вт/ оС

Общая протяженность линейных неоднородностей (дверных и оконных откосов):

900+15,8=915,8 м

Протяженность линейных неоднородностей   на 1 м2 фасада (формула __):
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Количество точечных неоднородностей (дюбелей) на 1 м2 фасада (формула __):
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С учетом   номенклатурного ряда теплоизоляционных изделий принимаем толщину теплоизоляционного слоя : 0,12 м.

Приведенное сопротивление теплопередаче наружной стены дома (формула __).

Коэффициент теплопередачи однородной части наружной стены здания (формула __):
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Поскольку площадь глади стены принимаем без иных плоских элементов то (формула __):
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Для наружной стены жилого дома 
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